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	Åmåls Ridklubb



Åmåls ridklubb (ÅRK) söker en engagerad och kvalificerad ridlärare/instruktör

Efter en tids utmaningar står nu Åmåls ridklubb redo för en nystart och såväl styrelse som verksamhetschef är mer engagerade än någonsin att göra skillnad i ridsportens värld. Vår stadsnära anläggning inkluderar två ridhus varav det nyare innefattar cafeteria, konferensdel och samt boendedel, en stor utomhusbana och fantastiska uterittsmöjligheter i skog som ligger i direkt anslutning till verksamheten. Ridklubben har ett helt nybyggt stall (sommaren 2024) samt stora hagar för våra hästar och ponnyer.
Åmåls ridklubb har en bred verksamhet med ridlektioner för barn, ungdomar och vuxna på alla nivåer, från nybörjare till trimgrupper. Ridklubben erbjuder även aktiviteter för individer med funktionsvariationer m.m. 
Vi håller också privatträningar på både egen och lektionshäst, kortare kurser, lovaktiviteter och andra aktiviteter för hästintresserade. Ridklubben arrangerar tävlingar både på klubbnivå och regionalt ordnas.
Vem söker vi:
· Vi söker dig som tillsammans med nuvarande verksamhetschef vill utveckla och skapa en kvalitativ men samtidigt genuin ridskola.

· Vi söker dig som är en inspirerande medarbetare med god pedagogisk förmåga och som kan skapa en positiv och inkluderande miljö för våra elever. 

· Du är ansvarsfull, självständig och en lagspelare som brinner för att främja hästens och ryttarens utveckling. Din passion för ridsporten är smittsam, du vill gärna se andra växa och är dedikerad till att göra skillnad både för människor och djur.
Kvalifikationer
· Har erfarenhet av arbete på ridskola och starka pedagogiska färdigheter.
· B-körkort.
· God kännedom om säkerhetsrutiner inom ridning och hästsport.
· Utbildning som ridinstruktör eller liknande 
· Aktivt deltagande i ridsporten och ett brinnande intresse och engagemang för hästar och ridutbildning.
Meriterande:
· Erfarenhet av administrativa uppgifter inom ridskoleverksamhet.


· SRL I, II, III eller motsvarande
· Erfarenhet av att med ett kreativt sinne skapa och genomföra spännande och lärorika aktiviteter inom ramen för rid- och hästutbildning.
· BE-körkort alt B96.
· Erfarenhet av körning med anläggningsfordon, harvning av ridbanor osv

Arbetsuppgifter
· Planera och genomföra inspirerande ridlektioner för barn, ungdomar och vuxna på olika nivåer. Samt utföra administrativa uppgifter.
· Delta i planeringen och genomförande av ridskoleaktiviteter så som ridläger, utbildningstävlingar i såväl hoppning som dressyr och andra utbildnings/temadagar.
· Utföra vissa stallsysslor såsom insläpp/utsläpp, fodring och mockning.
· Inskolning, vidareutbildning och träning av våra hästar och ponnyer.
Om anställningen
Tjänsten är en tillsvidareanställning på 75% där 6 månaders provanställning tillämpas.
Stor vikt läggs på personlig lämplighet
Tillträde 2024-09-01 eller enligt överenskommelse
Lön enligt avtal
Ansökan
Skicka din ansökan med CV och personligt brev till Gunilla Hägg ordf. eye-wash@hotmail.com
Kontaktperson: Ulrika Bäckström tel: 073-1824222
Sista ansökan är 2024-07-30 men urval och intervjuer kommer att ske löpande så skicka gärna in din ansökan så fort som möjligt.
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