Verksamhetschef
Kristianstad Ridklubb
Nu söker vi en verksamhetschef till vår ridskola från höstterminen 2024.  Vi söker en hippolog / eller motsvarande, med erfarenhet av arbete på ridskola i ledande befattning.
Kristianstad Ridklubb (KRK) bildades 1946 och är en ideell förening med i dagsläget 264 medlemmar. KRK ligger i Hammarslund i utkanten av Kristianstad.
KRK är en viktig samlingspunkt för många barn, ungdomar och vuxna som tillbringar en stor del av sin fritid på anläggningen för träning, rekreation och motion. Här finns plats för alla, från nybörjare till tävlingsryttare. Föreningen har en mycket aktiv och välfungerande ungdomssektion, tävlingskommitté och FU-verksamhet. 
KRK äger fastigheten och anläggningen som består av två ridhus; ett ridhus 20x60 m och ett mindre 12x18 m samt utomhusbanor. Vi arrenderar kringliggande mark där vi har utehagar, sommarhagar, hopphage med naturhinder, en ca 2 km lång galoppsträcka finns också. 
I stallet finns plats för 26 hästar/ponnys samt uppstallade privathästar
Verksamheten bedrivs i form av en ideell förening, styrelsen består av ideellt arbetande medlemmar och styrelsens huvudsakliga uppgift är att tillsammans med verksamhetschefen driva ridskolan framåt. Den dagliga driften ansvarar verksamhetschefen för.
Vi är anslutna till Svenska Ridsportförbundet och arbetar för en trygg och härlig miljö för såväl hästar som människor.



Om jobb
Du kommer att ingå i vårt team för att utveckla utbildningen i hästkunskap och ridning, ha lätt för att samarbeta, vara positiv och en god förebild och ledare, tycka om eget ansvar och att jobba med människor. I tjänsten ingår, förutom undervisning i ridning och hästkunskap, även tillridning/utbildning av lektionshästar, stalltjänst, administration samt i övrigt förekommande arbetsuppgifter inom en ridskoleverksamhet. Du bör ha god vana vid hantering av dator och Idrott Online. Stor frihet finns i att komma med egna idéer och förslag till aktiviteter.            Vi liksom många andra ridskolor befinner oss just nu i ett ekonomisk kärvt läge. Detta hoppas vi ska sporra dig att hitta nya vägar och tänka utanför boxen.

Ditt uppdrag:
· Du har personalansvaret för 5 fastanställda,  10 timanställda
· Du planerar, leder och fördelar arbetet inom ridskola och anläggning, t ex när det gäller bemanning, inköp, hovslagare, veterinärbesök
· Du samarbetar med vår självständiga och kunniga personal, styrelsen och övriga medlemmar
· Du ansvarar för en god och säker verksamhet
· Du ansvarar för en god och säker arbetsmiljö, t ex genom att driva det systematiska arbetsmiljöarbetet och hålla i medarbetarsamtal
· Du ansvarar för ett gott omhändertagande av våra hästar
· Du är en god förebild och ledare
· Du deltar på styrelsens möten och redogör där för verksamheten
· Du genomför av styrelsen fattade beslut
· Du är KRKs representant och ansiktet utåt i olika sammanhang

Tjänsten är en tillsvidareanställning med tjänstgöring på 80% i nuläget med tillämpning av provanställning 6 månader. Arbetstid enligt schema. Kväll - och helgtjänstgöring ingår. Individuell lönesättning. Intervjuer hålls löpande och därav kan tjänsten komma att tillsättas innan sista ansökningsdatum. Sista ansökningsdatum 240701.

[bookmark: _Hlk165462370]Vad händer nu? 
Är du redo att anta utmaningen som vår verksamhetschef är du välkommen att skicka in din ansökan med CV och personligt brev till ordförande Stina Green på stina@kristianstadridklubb.se  Urval kommer att ske löpande, så vill vi se din ansökan så snart som möjligt. 
Vill du veta mer om tjänsten är du välkommen att kontakta styrelsens  ordförande Stina Green på stina@kristianstadridklubb.se eller telefon 0708329218.
Skicka din ansökan så snart som möjligt, vi kommer att hålla intervjuer löpande.
Vi ser fram emot att höra från dig. 
Med hopp om ett spännande och roligt samarbete hos oss på Kristianstad Ridklubb.
Välkommen med din ansökan! 
Vi sporrar mot nya utmaningar!
